

Наташа... Наталья Игоревна - для меня ежедневный замечательный пример!!!

Непрерывной самоотдачи. Верности делу. Влюбленности в дело. Трудоголичности.

Недосыгаемый. Как Луна. Или вершина Джомолунгмы.

Человек, для которого быть филологом, историком литературы, есениноведом — всю жизнь ощущалось как честь и слава.

Никакие юбилейные слова и награды не могут даже в самой малой мере по достоинству оценить ни ее саму, ни проделанную ею работу...

Как человек она заслуживает поэму.

А работа Наташи ...Натальи Игоревны так необъятна, что даже чтобы перечислить ее потребуется много-много-много-много страниц.

Но самое главное — эта работа будет жить долго, и станет причиной рождения многого и многих...

О таком итоге и таком юбилее другим можно только мечтать!

С огромной любовью мысленно - но крепко-крепко — обнимаю дорогую — в моих глазах юную-юную — Наташу!

Спасибо, что ты со мной на жизненном пути — была и есть.

Всякого нам с тобой счастливого трудового будущего!!!

От группы Маяковского и от себя — громко, одолевая компьютерные расстояния, кричу: НАТАШАААА!!! МНОГИЕ ЛЕЕЕЕТА!!!!

Содружник Алексей Зименков